
Zápisnica 

Z XXVIII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Papradno, ktoré sa konalo  

dňa 29.12.2025 o 16.00 hod. v zasadačke Obecného úradu na I. poschodí. 

 

 

Prítomní poslanci:  Boris Balušík, Anna Beníková, Mikuláš Hromadík, Mgr. Milada Fortuníková, 

Oľga Klabníková, Bc. Erika Piačková, Roman Vachalík, Daniela Smädišová, 

Miroslav Zdurjenčík 

Neprítomní poslanci: - 

Prítomná bola nadpolovičná väčšina poslancov obecného zastupiteľstva – zasadnutie bolo 

uznášaniaschopné. 

Prítomní občania: - 

 

Návrh programu: 

1. Otvorenie 

2. Kontrola plnenia uznesení  

3. Zverenie majetku do správy rozpočtovej organizácie CSS Obce Papradno 

4. Doplnenie uznesenia  

5. Vyradenie majetku 

6. Diskusia a interpelácie poslancov 

7. Záver 
 

 

 

K bodu č. 1: 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Ing. Roman Španihel, starosta obce. Na začiatku 

zasadnutia privítal poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných prítomných, určil overovateľov 

zápisnice a navrhol zloženie návrhovej komisie. Následne dal hlasovať o  programe zasadnutia. 

 

Za: 9 (Boris Balušík, Anna Beníková, Mikuláš Hromadík, Mgr. Milada Fortuníková, Oľga Klabníková, 

Bc. Erika Piačková, Roman Vachalík, Daniela Smädišová, Miroslav Zdurjenčík) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Počet prítomných: 9 

Počet všetkých poslancov: 9 

Program rokovania OZ bol schválený. 

 

Do návrhovej komisie boli zvolení: Daniela Smädišová, Oľga Klabníková, Roman Vachalík 

Za: 9 (Boris Balušík, Anna Beníková, Mikuláš Hromadík, Mgr. Milada Fortuníková, Oľga Klabníková, 

Bc. Erika Piačková, Roman Vachalík, Daniela Smädišová, Miroslav Zdurjenčík) 

Proti: 0 



Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Počet prítomných: 9 

Počet všetkých poslancov: 9 

 

Za overovateľov zápisnice boli zvolení: Boris Balušík, Miroslav Zdurjenčík 

Za: 9 (Boris Balušík, Anna Beníková, Mikuláš Hromadík, Mgr. Milada Fortuníková, Oľga Klabníková, 

Bc. Erika Piačková, Roman Vachalík, Daniela Smädišová, Miroslav Zdurjenčík) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Počet prítomných: 9 

Počet všetkých poslancov: 9 

 

 

ROKOVANIE 

 

K bodu 2:  Kontrola plnenia uznesení  

Po schválení programu zasadnutia vykonal starosta obce kontrolu plnenia uznesení 56 - 79/2025. 

Konštatoval, že úlohy z uvedených ustanovení boli splnené. 

 

K bodu 3: Zverenie majetku do správy rozpočtovej organizácie CSS Obce Papradno 

 

Poslanci obecného zastupiteľstva schválili zverenie majetku do správy jeho rozpočtovej organizácie 

CSS Obce Papradno: Rekonštrukcia budovy CSS – demontáž sklobetónu a vymurovanie steny v 

obstarávacej cene 13 228,65 eur, zostatková hodnota 13 201,09 eur a obstaranie zvislej zdvíhacej 

plošiny v obstarávacej cene 48 240,60 eur. 

 

K bodu 4: Doplnenie uznesenia  

 

Poslanci obecného zastupiteľstva schválili zmenu a doplnenie uznesenia Obecného zastupiteľstva 

obce Papradno č. 76/2024 a 77/2024 zo dňa 16. 12. 2024 v časti a). 

 

K bodu 5: Vyradenie majetku 

 

Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie vyradenie krátkodobého hmotného majetku podľa prílohy 

č.1. 

 

K bodu 6: Diskusia a interpelácie poslancov 

 

Starosta obce poďakoval poslancom za spoluprácu v roku 2025 a pozval všetkých na vítanie Nového 

roka 2026 pred obecný úrad a následne 1.1. kúpanie ľadových medveďov a otvorenie turistického 

chodníka. 

 

K bodu 7: Záver 

 

Po vyčerpaní bodov programu starosta obce zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil. 



Zastupiteľstvo sa skončilo o 16.25. Prijaté uznesenie tvorí prílohu zápisnice. 

Zápisnicu zapísala: Ing. Zuzana Burdejová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

....................................     ...........................................      ............................................ 

Overovatelia zápisnice:  Overovatelia zápisnice:  Starosta obce Papradno: 

Boris Balušík    Miroslav Zdurjenčík   Ing. Roman Španihel 


